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			2015-06-15

Říďa si nasadil kulicha a vyrazil se svým dělem do lesa – aneb sam nájs pikčrz báj Miroslav Orálek ent Martin Kulich.
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-10

Velký bratr má husto-kruto-přísnou sestru. Za fajnou obrázkovou reportáž z rychlostního železničního koridoru č. 100 do stanice Finish děkujeme Heleně Hudečkové.
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-10

Chcete vytřít zrak svým soupeřům? Ukažte jim, jak jste postupovali skrze rozpálenou vysočinskou buš. Odnesli jste si z lesa luxusní zavazadlo? Vaše kufry se jistě stanou zdrojem pobavení i poučení. 
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-08

Při vaší nedělní prořezávce hustníků vás sledoval velký bratr Petr Fiala. Koho z vás nachytal v nedbalkách?
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-08

Jaké to bylo? Do takto nazvaného šuplíku menu postupně vkládáme první O-hlasy. Tak se taky chopte klávesnice a nakrmte nás svým pohledem... 
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-08

V heraltických lesích jste nalezli spoustu zážitků, získali nějaké ty škrábance, ale také cosi ztratili: dres Kotlářky Praha XL, čelenka šedozelená + šedočerné brýle, světlemodrá kšiltovka Next, malované dětské tílko (auto a pyramidy), tmavěmodré oteplovací kalhoty, trenýrky – šedomodrá kostka Pesail, triko bílé Blesk servis, dres OB Teplice L, buzola Silva s malou lupou. Zarmoucení sklerotici se mohou OBšťastnit na Tato e-mailová adresa je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript..

 
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-07

Pod Kobylí hlavou to middlila hlava nehlava, a proto vyhrála. A kdo že? Vítězka dámské elity Hana Hlavová. Jan Petržela si nenechal vyplenit zahrádku ani dnes a opět se postavil na stupínek nejvyšší v nejprestižnější kategorii mužů. A kolikátí jste se z hustníků prodrali vy?
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-06

Královnou královské disciplíny se stala královéhradecká Denisa Kosová. Žezlo třímá její klubový parťák Jan Petržela. A jak jste (se) zaběhli vy?
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-04

Více než čtvrt kopy snímků čerstvě vycucaných z eSDéčka zachycuje náladu Kobyly těsně před náletem jedenácti set oražení chtivých dederonů. Škrábavost, bodavost a píchavost dnešní kontroly lístečků naznačuje krátký 369° šot určený hlavně pro příznivce sado-maso, čili hustníkové fajnšmekry.
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-04

Aby nám na Kobylce dřevorubci nerubali rubáše našim mapám, rozhodli jsme se šetřit lesy a nezatěžovat vaše obálky zbytečným papírem v podobě pokynů, plánků, startovek atd. Vše máte ve svých chytrých kecafonech, tabletách či jiných zobrazovátkách jedniček a nul. V centru vám info vyvěsíme na pořádných plachtách.
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-03

Už i nedělní startovní rošty znají své osazenstvo. Ke komu naskočíte do busu ve své kategorii? Se kterými oddílovými kolegáčky si dáte saunový pochod ku startu?
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-03

Pan principál přikázal publikovat pokyny.
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-02

Sobotní řazení hlav kobyl, klisen, hřebců, valachů, ořů, komoňů a hříbat do startovních boxů je na světě – dle mládí a podle plemen.
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-02

Když kouknete na NÁ-HLE-DY závodních map, nejspíš si pomyslíte, že to bude primitivní kvapík v čistém lese. Nebojte! Všechny děti v oddílu vyfasovaly sadu pastelek, aby bílou barvu oživily o škrábající zelenou, čvachtající modrou, klopýtající černou, opalovací žlutou a tukožroutskou hnědou. Dva tisíce omalovánek, to bude, panečku, síla!
		

    
        

              
			
	

  			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
  
	
	

		
    
        

		

			
			
			
			2015-06-02

Pekelné mocnosti se proti nám spikly. Nejmenovaná spřízněná duše z Růžené (Díky, Evo!) nám poslala E-mila s echem o dalším dopravním džemu: Opravuje se průtah Stonařovem – kyvadlově na semafory – a při větším provozu je tam zdržení i 45 minut. Tož si prosím dávejte majzla, ať kvůli těmto prekérním situacím nemáte po závodě, aniž byste vůbec slyšeli svých magických pět pípnutí u trojúhelníčku.

Aktualizováno ve 23:00: Neštěstí nechodí po horách, ale po Vysočině. S uzavírkami a kolonami jako by se čertům roztrhl pytel. Naštěstí však Dobrý člověk ještě žije. Tentokrát je z Jihlavy a říká se mu Véna. Napsal nám toto: Čtu si na webu závodů info o problémech ve Stonařově. Mohu potvrdit, že ve špičce to tam je opravdu na dlouho. Bohužel je ale taky zavřená silnice z Jihlavy na Brtnici, což by někteří jedoucí od Prahy a podobných směrů mohli volit jako objížďku. Doporučil bych jet z Jihlavy přes Třešť do Stonařova (tam se to napojí přesně na konci opravovaného úseku na křižovatce uprostřed obce).
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Sponzoři závodů
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Partneři ČSOS
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